

ПРЕДСЕДНИК ПОКРАЈИНСКЕ ВЛАДЕ БОЈАН ПАЈТИЋ ОТВОРИО  
ПОГОН „РИБАРСТВА“ У БАЧКОМ ЈАРКУ

# Рибља храна путује у свет

Председник Владе АП Војводине др **Бојан Пајтић** отворио је јуче у Бачком Јарку нови погон ДТД "Рибарства", који производи рибљу храну. Ради се о најсавременијој технологији у југоисточној Европи. Капацитет погона износи 12.000 тона екструдиране рибље хране, односно 40.000 тона палетиране хране за све врсте домаћих животиња. Комплекс укључује силосе за

за развој и Развојне банке, програме ВИП агенције, која даје подршку у проналажењу страних партнера и отварању нових тржишта.

Како је јуче на свечаности истакнуто, изградња фабрике представља једну од највећих гринфилд

*Улагање које премашује четири милиона евра представља једну од највећих гринфилд инвестиција у Србији. Први пут ће се из наше земље извозити рибља храна у иностранство*

10.000 тона сировина, магацине за складиштење готових производа и лабораторије за хемијске и друге анализе.

- Фабрика ће запошљавати 50 радника у првој фази и ангажоваће стотине коопераната - рекао је на отварању др Бојан Пајтић. - Важно је истаћи да ће се, по први пут, из наше земље извозити рибља храна у иностранство, дакле отвара се једна нова извозна грана. Влада Покрајине подржава и подржаваће овакве пројекте, кроз програме Фонда

инвестиција у Србији која премашује четири милиона евра. Фабрика има најмодернију технологију, иначе увезену из Кине, а сировинска база састоји се од житарица и уљарица које је ДТД "Рибарство" узгаја на сопственим пољима, као и од најквалитетнијих сировина из увоза. Храна за рибе из новог погона, која се пласира на тржиште под робном марком "рибок", тестирана је и усавршавана у рибњацима "Ри-

барства", а постигнут је одличан прираст рибе, као и квалитетнији укуса.

Оснивач ДТД "Рибарства" **Томислав Ђорђевић** најавио је да у септембру планирају да отворе фабрику која ће бити и прва клиника за рибу а и производиће готову храну: рибље папшете, посну сарму, димљену рибу...



Нови извозни адут пуштен у погон

Фото: Р. Хаџић

Отварању нове фабрике ДТД Рибарства присуствовали су и министар пољопривреде, водопривреде и шумарства др **Саша Драгин**, председник општине Темерин **Андраш Густоњ**, делегација пословних партнера из Кине, бројни приведници и пословни партнери овог предузећа...

**А. Брзак**